## ALSEAL 519

产品名称	ALSEAL 519
公司名称	上海恩莱保贸易有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	上海市松江区金高路2388号813室
联系电话	86-021-20228098 13391171050

## 产品详情

Alseal 519是为保护有色金属合金从高温热氧化的涂料组合物

在同一时间提供牺牲(阴极)保护的基体金属。由于其耐高温能力,它

提供出色的保护,当暴露在循环高温和腐蚀性盐的环境中,继续提供

在温度为1150°F。牺牲性能虽然陶瓷涂层,它结合了热稳定性,优异的附着力

和硬度,同时具有良好的柔韧性...一个属性在大多数陶瓷涂层找到。正如以上所述之外提供盐

到1150°F。腐蚀保护在大约1200°F。铝氧化到一个地步,它不再提供其优异

牺牲性能,但是,它会继续不断提供优良的耐热氧化为1600°F。在某些情况下,

根据金属基材,提供了热氧化保护,以2200°F。

使用低碳钢合金测试已经进行。有几个星期后连续无亏损的重

暴露在1000°F。暴露于5%盐雾1000小时后,没有证据腐蚀。

进一步,从Alseal 519组合物形成的涂层提供了极好的抗热震性。经涂覆的金属不会

开裂,剥落,或者从1100°F。后令人震惊的失败至室温反复。

从Alseal 519组合物形成的涂层具有Alseal 518的所有优良的耐热和耐腐蚀的性质

但被配制以提供一个比较光滑,致密并且更加耐磨涂层。 Alseal 519涂料

组合物提供了在热,耐候性,耐蚀性和抗氧化性组合更大的防护性能比

有机颜料和更轻的重量和比大多数陶瓷涂层更加灵活。		